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Problema 4. Cuestiones: objetos, referencias y herencia

Objetivos

» Afianzar los conceptos de objeto y referencia y la relacion entre ellos.
» Afianzar los conceptos relacionados con la herencia.

Desarrollo

Responder a las siguientes cuestiones de teoria.

Cuestion 1

1. Encontrar las lineas incorrectas en el siguiente codigo
2. Suponiendo que las lineas incorrectas estan comentadas, indicar en que momento(s) se con-
vierte algin objeto en basura

public static void main(String[] args) {
UnaClase objl;
UnaClase obj2=new UnaClase()
UnaClase obj3=obj2;

objl.cambiaNumero (3) ;
obj3.cambiaNumero (2) ;
obj3=null;
obj2.cambiaNumero (4) ;
obj2=0bij3;
obj3.cambiaTexto ("hola") ;

Donde la clase UnaClase es la mostrada a continuacion:
public class UnaClase {

private static int contadorCambios=0;
private String texto;
private int numero;

public void cambiaNumero (int n) {
contadorCambios++; nimero = n;
}

public void cambiaTexto (String txt) ({
contadorCambios++; texto = txt;
}

public static int contadorCambios () {
return contadorCambios;
}

@QOverride
public String toString() {
return "[texto:" + texto + ", num:" + nuUmero +
", contador:" + contadorCambios + "]";
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Cuestion 2

1. Encontrar las lineas incorrectas en el siguiente codigo
2. Suponiendo que las lineas incorrectas estan comentadas:
- indicar cudl seria la salida del programa
- indicar en que momento(s) se convierte algin objeto en basura

public static void main(String[] args) {
System.out.println(UnaClase.contadorCambios()) ;

UnaClase[] a;
UnaClase objl=new UnaClase()
objl.cambiaNumero (3) ;

System.out.println("long. array:"+a.length) ;

a = new UnaClase[2];
System.out.println("long. array:"+a.length) ;
a[0]=obijl;

a[l]l=new UnaClase() ;

for(int i=0; i<a.length; i++) {
System.out.println(a[i]) ;
}

a[0] .cambiaTexto ("hola") ;

objl.cambiaTexto ("adiés") ;

for(int i=0; i<a.length; i++) {
System.out.println(a[i]) ;

}

objl=null;

a[l]l=null;

System.out.println("long. array:"+a.length) ;
System.out.println(UnaClase.contadorCambios()) ;

Cuestion 3

1. Indicar cual seria la salida del siguiente método (las clases Abuelo, Padre e Hijo se
muestran a continuacion)

public static void main(String[] args) {
Hijo h = new Hijo();

System.out.println("\nml retorna:" + h.ml());

System.out.println("\nm2:");
h.m2();

System.out.println("\nm3:");
h.m3();

System.out.println("\nm4:");
h.m4();
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public class Abuelo {

public int ml() {
return O;
}

public void m2() {
System.out.println ("Abuelo.m2") ;
}

public void m3() {
System.out.println ("Abuelo.m3") ;
}

public void mé4 () {
System.out.println ("Abuelo.m4") ;
}

public class Padre extends Abuelo ({

public int ml() {
return 1;
}

public void m2() {
super.m2 () ;

System.out.println("Padre.m2") ;
}

public void mé4 (int i) {
super.mé () ;
System.out.println("Padre.m4") ;

public class Hijo extends Padre ({

public int ml() {
return super.ml () ;
}

public void m2() {
super.m2 () ;

System.out.println("Hijo.m2") ;
}

public void m3() {
super.m3() ;
System.out.println("Hijo.m3") ;
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